Spillermøte Metro Bowling 08.06.2010.

Følgende medlemmer var tilstede:  Truls, Torstein S., Tom, Eivind H., Ingvar, Herman , Vidar, Ivan , Mathilde, Kristin, Petter, Amanda, Linda, Merete og Camilla.

Linda innledet møtet med informasjon om kommende sesongs spillehelger og turneringer.  Spillere må huske å betale lisens for neste sesong. Liste med kid nr. var tatt med for de som ikke hadde spart på forbundets SMS. Nye fristilling-skjemaer er kommet fra forbundet.

D

oping/Antidoping ble gjennomgått og vist til nettsiden for øvrig informasjon.

www.antidoping.no
Ligaspill: -7 spillere pr. lag må satse og alle må på forhånd signere spillerkontrakter. Spillerkontraktene ble gjennomgått og dette ble revidert:

· punkt 8 (Tvister) ble følgende lagt til:  Om ikke styret klarerer tvisten, skal ekstraordinært årsmøte behandle saken.

· punkt 3.6 gjelder også bot ved påmelding

· punkt 7. junior arbeid vil også telle. Alt inntektsbringende og klubb relatert arbeid vil belønnes.

Får damene satse Umbro?  Her støttes vi fullt ut av alle spillere på møtet.

Neste sesong satser vi på :  1 lag i 3 div. Herrer, Umbro Damer og Veteranlag

Kontaktperson for lagene blir:        Herrer= Ivan, Damer= Linda, Veteran= Linda

Det ble også diskutert hvordan vi skal få til flere sponsorer og at alle må ta del i denne store oppgaven.  Ta kontakt med de en kjenner og ved kontraktinngåelse taes det kontakt med Merete, som følger dette opp videre.

Sørlandsliga:  vi satser igjen med 3 lag á 3 spillere (noe diskusjon her om hvordan spillere skulle fordeles). Hvem som spiller hvor vil bli klarert senere.

Det er ønskelig at herrelaget får på plass nye uttakkriterier som er tilpasset spillernes ønske for kommende sesong.  Dette er en oppgave for de som forplikter seg å spille. 

Det skal jobbes med å ha hjemmekampene publikumsvennlig og  vi skal prøve å ikke spille enkelte kamper samtidig. Det er ønskelig at klubbmedlemmene støtter opp om kampene.

Møtet ble avsluttet med at bilder ble tatt av alle klubbmedlemmene, sølvgutta og gulldamene.

Ny medlem, Ruth ønskes velkommen.

Referent: Merete Haukom

