Referat fra styremøte nr 5/09 i Arendal Bowlingklubb 18.8.09 kl.18.00.

Tilstede: Torunn Eilertsen, Aage Skaiå, Therese Krogh, Per Jacobsen, Aud Skaiå.
På sak 1: Beate Thygesen
Forfall: Jan Seland
1. Møte med hallen v/Beate Thygesen
a)Prisen på trening for aktive er uendret på kr 35,- b)Treningstiden blir torsdager fra kl.16.00. c)Vi kan få lært oss oljemaskinen slik at vi selv kan olje før kamper evnt treninger. Opplæring vil bli gitt så snart oljemaskinen er reparert. d)Hallen vil gjerne innlede et samarbeid med klubben når det gjelder rekruttering av juniorer. Treningspris for junior blir kr 25,-, på fastsatt treningstid med trener blir prisen 15,-. Viktig at de har medlemskort å fremvise. Dette må klubben få ordnet. e)Kulerommet vil bli flyttet og bli bare for aktive spillere. Vi vil få nøkkel som kopieres og kun gis til klubbens medlemmer.   

2. Arendalscup 1, 1.9.2009 
Mange er da bortreist og vi må ha en turneringsleder. Torunn spør Kjell-Ove Juvet.
Aage ordner med invitasjon til denne cupen. 
3. Landsliga  
Oppsettene er ikke helt klare ennå, men ser allerede noen utfordringer for damelaget. 3.serieomgang er Torunn og Therese bortreist.  5.serieomgang er Aud, Torunn og Brynhild bortreist. Therese sjekker om vi kan stille lag i 3.serieomgang og utsetter kampene i 5.serieomgang. 7. og 9. serieomgang overnatter damelaget en natt. 

4.
NM-lag 22.-25.10.2009 i Bergen
Først må laglederne sjekke om vi kan stille med et damelag og et herrelag. Torunn og Therese sjekker flypriser til Bergen. 

5.
Nye spilleskjorter
De gamle er ikke mye pene lenger og de ble ikke bedre når man fjernet sponsormerkene. Torunn sjekker priser på nye spilleskjorter.

6. Klubbmesterskap
Det blir 15.september kl 17.00. Det bestilles 6 baner. Aage sender ut SMS. Therese sjekker hvor pokalene er.
7.
Medlemsmøte

Vi arrangerer et medlemsmøte 10.september kl. 19.00 i hallen. Aage sender ut SMS.
8. Kontingent og oblater
Torunn sender ut giro for innbetaling av kontingent. Oblatene for klasse er ikke kommet ennå.

9. Rekruttering
Linda Olafsson i Sørlandsstrike kan ikke ta på seg å hjelpe til med oppfølging av eventuelt nye juniorer. Vi vil prøve å innlede et samarbeid med hallen jf møtet med hallen v/Beate Thygesen. Torunn kontakter Kjell-Ove Juvet og hører om han kan hjelpe til med å trene evnt juniorer. Aage utformer en plakat til oppslag.
24.8.09 

Therese Krogh

Referent
